

CTBUH 公布城市人居奖最终获得者

2015-07-28



2015 年度城市人居奖：新加坡皮克林宾乐雅酒店

世界高层都市建筑学会 CTBUH 近日公布了 2015 年度城市人居奖的最终获得者。城市人居奖竞赛自 2014 年启动，旨在奖励对城市发展有杰出贡献的高层建筑。今年获奖的项目有几个共同点，这几个高层建筑对其周边环境和文化背景、对所在地及周边的社会可持续性都有卓著贡献。

以下是入围就获奖项目：

入围：澳大利亚查茨伍德区交通枢纽



入围：新加坡 d`leedon 公寓



公寓有 70% 的绿色植被覆盖，其中还包括弯曲的踏步和高耸的景观形式。阶梯状的景观平台最大限度地扩大了公共空间的面积，其中除了 spa、体育馆和水池之外，还包括一系列围绕气味、运动、迷宫、象棋、雕塑和悬挂植物为主题的花园。这些优美的绿色景观还一直延伸到建筑内部，特殊设计的开窗让居住者能观赏到武吉知马自然保护区和植物园的景色

在概念上，建筑表达了山地生态系统的特点和它们独有的奇异氛围。建筑无缝隙的线条让人联想到水的流动，岩石和山丘的地层以及草地充满感性的质感。这些自然元素优美的曲线被进一步抽象到建筑垂直的波动形态上，它们超过地平线，用弯曲的形态直冲云霄。

入围：中国上海静安嘉里中心



入围：法国 Tour Carpe Diem 办公楼



our Carpe Diem 办公楼位于法国巴黎拉德芳斯。项目所在地区计划变得更加利于步行，环境友好。项目建筑面积 45500 平米，融入了城市肌理。一条人行道连通建筑花园和大堂。宏伟的楼梯延伸到 Circulaire 大道广场。建筑块面状外立面捕捉了巴黎不断变幻的光线，赋予其更加突出的建筑形象。

冠军：新加坡皮克林宾乐雅酒店



PARKROYAL on Pickering 被设计成为一个率容量倍增的花园酒店，美丽的热带花木与棕榈树点缀着空中花园。如此繁荣茂盛的绿色与周边临近公园连成一气，形成了连续的绿色景观。

这个开放的全新酒店用恰当的体量和无处不在的绿色，对错综复杂的新加坡城市做出了优雅的回音，成为周围环境中的一个耀眼存在。

责任编辑：崔灿

原文出处，请访问：<http://www.landscape.cn/news/events/project/foreign/2015/0728/175117.html>